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To ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ εκφράζει την αμέριστη, καθολική και δεδομένη αλληλεγγύη του προς τους 

«εργολαβικούς» εργαζόμενους του ΔΕΣΦΑ και στηρίζει την απεργιακή κινητοποίησή τους, 

που αναδεικνύει το δίκαιο αίτημα για απευθείας εργασιακές σχέσεις με πλήρη δικαιώματα.  

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ καλεί όλους τους συναδέλφους στο ΔΕΣΦΑ να μετάσχουν μαζικά στην αυριανή 

απεργιακή κινητοποίηση και τους συναδέλφους στη ΔΕΠΑ και τις θυγατρικές της να 

υλοποιήσουν τον σχεδιασμό για επίδοση υπογραφών στη Διοίκηση της ΔΕΠΑ με αντίστοιχο 

αίτημα, για επίσκεψη στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας (με στάση εργασίας ώστε να 

διευκολυνθεί η συμμετοχή των εργαζομένων) και μαζική συμμετοχή στην απεργία της 28/11.  Η 

αναδιάρθρωση της ΔΕΠΑ προχωρά και εκτιμάται ότι άμεσα θα εκδοθεί το νομοσχέδιο με το 

οποίο θα προβλέπεται η σύσταση της «ΔΕΠΑ Υποδομών» και «ΔΕΠΑ Εμπορίας», ώστε να 

διευκολυνθεί η πώληση μέρους του εμπορικού τμήματος και μέρους των δικτύων διανομής.  

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ θα παρευρεθεί στη συγκέντρωση που θα 

πραγματοποιήσουν οι εργαζόμενοι στον ΔΕΣΦΑ και στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας την Παρασκευή 16/11/2018.   

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ παλεύει για ενέργεια κοινωνικό αγαθό και με τις αποφάσεις του προηγούμενου 

διαστήματος έχει αναδείξει πως οι διπλές και τριπλές ταχύτητες εργαζομένων είναι αποτέλεσμα 

της πολιτικής της «απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας», η οποία προχωρά και με τη μορφή 

των άμεσων ιδιωτικοποιήσεων.  Η λειτουργία των επιχειρήσεων ενέργειας με γνώμονα το 

κέρδος, είναι ευνόητο πως  στοχεύει στην αύξηση των περιθωρίων κέρδους και αντιμετωπίζει, 

μεταξύ άλλων, τα μισθολογικά, ασφαλιστικά και λοιπά δικαιώματα των εργαζόμενων ως κόστος 

και την αξία χρήσης των ενεργειακών προϊόντων ως αξία για τη δημιουργία ιδιωτικών κερδών.  

Καλούμε σε ενότητα, σε καλό συντονισμό όλων, τόσο ως εργαζόμενων στην ενέργεια όσο και ως 

καταναλωτών, για να έχουν οι προσπάθειες και οι αγώνες μας αποτέλεσμα. Είμαστε πολλοί 

(περισσότερα από 1.000 άτομα σε άμεσο επιχειρησιακό επίπεδο στο φυσικό αέριο με τριπλές 

ταχύτητες και 100άδες στα έργα) και έχουμε δύναμη, αρκεί να πιστέψουμε σε αυτήν. 

Διεκδικούμε ενιαίο κρατικό φορέα ενέργειας που θα λειτουργεί με γνώμονα τις διευρυμένες 

κοινωνικές ανάγκες, το φυσικό αέριο να φτάσει σε χαμηλή τιμή σε κάθε σπίτι, ενεργειακή 

πολιτική που θα διασφαλίζει την ανεξαρτησία της χώρα μας, εργασιακές σχέσεις και λοιπά 

εργασιακά δικαιώματα που θα ανταποκρίνεται στο παραγόμενο έργο.  

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ 

ΕΡΓΟΛΑΒΟΠΟΙΗΣΗΣ. 
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ΣΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 


